

2019年医药创新与发展国际会议将于11月7日-8日在烟台举行

# 生物医药产业年底力争破千亿

**本报10月24日讯(记者 梁莹莹)** 24日,记者从烟台市市场监督管理局举行的新闻发布会上获悉,2019年医药创新与发展国际会议将于11月7日-8日在烟台举行。生物医药产业是烟台市重点发展的战略新兴产业,2019年底,全市生物医药产业将实现销售收入900亿元,力争突破千亿元,成为烟台经济增长的新动力。今年的大会,纳入了烟台市委“三重”工作,恰好又是在烟台自贸片区里举办的第一个高水平大会,有哪些亮点呢?

记者从会上获悉,本次会议将按照“一一一三三三”模式

进行,主要包括:一场主题大会、一个现场展示与对接交流、一个现场观摩、三个高端论坛、三个高层次研讨会、三个创新分会。

一场主题大会:邀请国家部委领导、省市场监管局领导、烟台市领导出席开幕式并致辞,邀请多名医药领域权威专家做主旨演讲,并举行项目集中签约仪式。

一个现场展示与对接交流:集聚以国家特聘专家为代表的生物医药领域高层次人才,交流生物医药产业创新成果、发展方向。含两项活动:(1)烟台医药产业发展布局展。集

中展示烟台医药健康产业布局及八大重点园区产业政策、核心企业、特色项目、创新产品。吸引更多的人才、项目、科研成果来烟台落地,激发产业发展新动能。(2)专家企业对接交流会。邀请50名左右生物医药领域“国家特聘专家”,根据烟台园区、药企及专家需求,举办对接交流座谈会,旨在实现精准对接、高效洽谈,邀请国家特聘专家到药企进行技术交流、调研指导、实地考察,针对有合作意向的企业和专家,安排科技经纪人“一对一”全程跟进项目合作事宜,积极促成项目落地。

一个现场观摩:组织与会

嘉宾实地观摩企业生物科技园区,更加深入直观感受烟台市生物医药企业的创新能力和创新的氛围。

三个高端论坛:医药产业监管政策解读会,由国家部委领导解读政策,业内专家作专题报告,深入解读生物医药产业政策、监管政策,加强与业内专家学者、企业高管深度对接、密切合作。生物医药创新投融资分会,拟由国丰公司主办,汇集医药投融资领域精英人才,打通医药创新融资渠道、实现资本为医药创新实体服务。生物医药知识产权创造与保护分会,旨在构建生物医药领域知识产权运营服

务体系,充分发挥知识产权的市场激励和产权保护双重机制作用,为生物医药产业发展不断注入新的生机和活力。

三个高层次研讨会:国际人用药品注册技术协调会(ICH)指导原则研讨会(由中国药学会主办)、精准医疗与靶向检测分会(由中国检验检测学会主办)、实施新旧动能转换促进医药产业高质量发展分会(由省医药行业协会和绿叶制药联合主办)。

三个创新分会:生物药物CMC高峰论坛、核素药物研究创新发展分会、海洋生物医药发展创新分会。

## 中国银行烟台自贸区支行正式挂牌开业

**本报10月24日讯(记者 钟建军 通讯员 姜涛 于海鲲)** 10月24日,中国银行烟台自贸区支行挂牌仪式成功举行,这是自贸区烟台片区内首家获得金融许可证和营业执照的银行金融机构。开发区管委、烟台市银保监局、人民银行烟台市中心支行、烟台市金融监督管理局领导共同为中国银行烟台自贸区支行揭牌。烟台中行行长王骏、副行长王茂顺,烟台开发区财政金融局、经发科技局、税务局的主要负责人,烟台中行开发区支行负责人,当地企业代表共同见证。

烟台市银保监局领导现场为中国银行烟台自贸区支行颁发金融许可证,烟台中行开发区支行王冠成行长代表自贸区支行领取了金融许可

证。作为中国(山东)自由贸易试验区烟台片区的积极响应者,中国银行烟台自贸区支行系区内首家获得营业执照和金融许可证的金融机构,是中国银行为自贸区量身打造的专业金融服务机构。该行依托自贸业务专业品牌,充分发挥国际化、多元化和海外一体化的经营优势,深度融入自贸区建设,为区内企业提供高质量、综合性的金融服务,全力助推区域经济发展。

烟台中行王骏行长在致辞中表示,烟台中行将以此为契机,进一步加大支持山东自贸区烟台片区建设力度,着力发挥业务全球化、服务综合化的独特优势,重点支持高端装备制造、经略海洋、中日韩经贸协作等行业领域,深度参与烟台

市新旧动能转换进程,全力支持区域经济高质量发展,做自贸金融先行者、理念践行者和业务推动者。下一步,烟台中行自贸区支行也将紧紧围绕山东自贸区烟台片区发展战略,高点定位,敏捷反应,积极推进金融创新,不断提升综合金融服务水平,主动为区内企业及周边区域企业提供融资、融智支持,为烟台片区快速健康发展贡献中行力量。

客户代表中建信和地产烟台公司负责人在致辞中表示,中建信和地产烟台公司在发展过程中得到了烟台中行开发区支行有力的金融服务支持,并对中国银行对中建信和地产各项业务的支持表示衷心感谢。

烟台开发区管委领导在致辞中表示,多年来,中国银行烟



中国银行烟台自贸区支行正式挂牌开业。

台分行始终坚持以客户为中心,致力于打造行业服务标杆,全力为社会各界提供优质高效的综合金融服务,为全市社会经济发展做出突出贡献,现在又高瞻远瞩、捷足先登,主动对接自贸区

企业金融需求,中国银行烟台分行率先在自贸区延伸金融业务,相信必将激发山东自贸区烟台片区走在前列的新动能,也必将带来中国银行烟台分行新气象、新作为、新辉煌。

## 平安人寿烟台中心支公司:165万!平安福再现重疾高额赔付!

近日,平安人寿烟台中心支公司成功给付一笔165万元的高额重疾理赔款,并豁免后续保费168万元。这是2019年截至目前,平安人寿烟台中心支公司就重疾险给付最高的一笔理赔申请,而这单高额重疾理赔案的出现和它背后的故事更是令理赔人员感慨不已。

G先生,烟台某服装企业中层干部,其配偶W女士某银行职员,儿子在校学生,班级学霸,一家三口幸福美满。因为工作性质的原因,G先生一家特别注重银

行理财,不太关注家庭保障,尤其是商业保险,和大多数人一样,认为“有社保就足够了”。

2015年一场突如其来的“意外”打破了宁静的家庭。W女士在单位查体中发现“乳腺癌”,因没有商业保险,需要自行承担大部分医疗费用。此时,W女士感到莫名的“压力”,主动联系起平安人寿烟台中心支公司保险代理人曲女士。

原来,平安人寿烟台中心支公司代理人曲女士与W女士是相识多年的好友,此前曾多

次劝她买份保障,但W女士并未重视,总是推脱,如今罹患重疾,后悔不已,因为患病后的自己再也买不到想要的保险了。

随后,W女士拿出了原本购买银行理财的钱,陆续为儿子和老公购买了高额的“平安福”+“E生保”,希望他们能就此平平安安。

2019年8月28日G先生自感“颈部不舒服”就诊烟台毓璜顶医院,经B超检查有低回声实质结节并被建议尽快手术治疗。8月30日手术后病理显示“甲状腺

乳头癌”。

癌症再一次降临这个家庭,和W女士不同的是,这次有平安人寿烟台中心支公司帮忙“分担医疗费用”。此次住院G先生共计花费1.9万元,社保报销1.4万元,自费5000元。拿到住院资料后,平安人寿烟台中心支公司代理人曲女士第一时间帮助办理理赔申请,经公司审核,病理诊断明确,符合“重大疾病”,依据“平安福”合同本次给付165万元,一并豁免后续保费168万元。

拿到理赔款G先生激动不

已,“我患病是不幸的,但我又是幸运的,因为我太太给我买了保险!再次感谢平安,兑现承诺,改变了我对保险的认识,如果我还能再买保险,我只选平安,有平安我才放心!”

生活不会永远让你享受阳光灿烂,保险也无法让人远离疾病、死而复生,但保险可以弥补经济上的不足,与你一起分担风雨,在你最需要的时候陪伴左右!保险,是爱与责任的体现,无论我们在与不在,让爱与责任陪伴我们最亲的人!

### 工程清算公示

烟台海洋产权交易中心、海洋经济总部基地和海洋创业服务大厦室外广场及市政配套工程(绿化工程)三标段现已审计、竣工移交完毕,现进行公示,公示期为自公示之日起5日结束。若相关单位或个人还存在工程款、农民工工资未付清的情况,请被拖欠单位或个人在公示期内持相关凭证到青岛柏高市政园林建设集团有限公司进行投诉,投诉电话:0532-86660266。

若未收到投诉,青岛柏高市政园林建设集团有限公司将在公示期满后按公司制度办理工程项目清算工作,过期不候。

青岛柏高市政园林建设集团有限公司

2019年10月19日

### 公告

富海花园1~15号楼各业主:受烟台市牟平区富海房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区正阳路407号、振兴街611号1~15号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年10月25日至2019年11月3日在牟平区正阳路407号3号楼2单元203号物业办公室公示墙进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立房产测绘有限公司

2019年10月25日

### 公告

尊敬的万科翡翠湾业主:  
万科翡翠湾1#、2#、3#、5#、6#、8#、9#、10#、11#、12#、13#、14#、15#、16#楼按合同约定于2019年10月31日前具备交付条件,请购买以上楼栋房屋的业主携带商品房交付使用通知书、有效身份证件、合同等资料原件于2019年10月28日—2019年10月31日至烟台市莱山区翠航路66号翡翠湾项目v-book门前小广场办理交付手续,具体通知安排详见《商品房交付使用通知书》,如有疑问,请咨询万科客户关系中心,电话:4008000002。

逾期未办理房屋交付手续的,视为我司已完成房屋交付义务,请各位业主相互转告,恭迎您乔迁之喜!

特此公告!

烟台万盈房地产有限公司

2019年10月25日

## 组团旅游最高奖励10万元

## 山西长治来“鲜美烟台”推介旅游

**本报10月24日讯(记者 秦雪丽)**

10月24日,山西省长治市旅游推介代表团来到山东烟台,在烟台市毓璜顶酒店举行“山西长治·壮美太行”烟台专场旅游推介会,110余家旅行社参加了推介活动,现场,“太行之巅”长治向烟台市民发出邀约,旅行社组团游还可向当地文旅部门申请奖励,最高可奖10万元。

依托丰富的旅游资源,经过多年开发建设、实践探索,长治已经打造了10个4A级景区、2个3A级景区和2个2A级景区,形成了

五条精品旅游线路。

长治市有非常优惠的旅游促进政策。对组织游客来长治的旅游企业,在享受山西省“引客入晋”旅行社奖励的同时,还可以按照《长治市大宗旅游接待奖励方案》申请长治市的奖励。奖励分为包机团、专列团、大巴团、旅游直通车、自驾车队、入境旅游团、年度累计接待7种,只要游览2个收费景区并住宿1晚,单次组织的游客达到一定数量,就可向长治市文化和旅游局申请奖励,同一旅行社每年最多可奖励10万元。